



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 28 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА
СРЕДА

• № 77
(6844)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

«Сделаю всё, что от меня зависит»

• Сергей СТЕПАНЮК

Впервые за всё время существования Российской Федерации, 21 сентября Владимир Путин объявил частичную мобилизацию. Не остались в стороне воины запаса и в нашем районе. 26 сентября на площади администрации состоялись торжественные проводы мобилизованных в Вооружённые силы РФ. Так распоряжается история, что самые достойные сыновья Отечества в час суровых испытаний первыми встают на защиту родных рубежей.



• В качестве подарков школьники в этот день вручали будущим воинам письма в виде солдатских треугольников.



• «Возвращайтесь, мы вас ждём!», – кричали аромашевцы отезжающим мобилизованным землякам.

поэтической строкой Превозная осень

• Александр ЦИЛИН

с. Аромашево

Тревожной струной зазвучала наставшая осень.
Со страхом внимают забытый мотив старики.
Их губы чуть слышно молитвы слова произносят:
«О! Господи, сжался, спаси, сохрани, помоги!»
Фашизм – лютый зверь, что столетье бродил у порога,
Ворвался в наш дом, распахнув приоткрытую дверь.
И тысячам воинов вдруг стала военной дорога,
И многим – последней, на небо дорогой теперь.
Страна, поднимайся! Ты тысячи раз побеждала.
Вставай на защиту святой и великой Руси.
Ты силой своей, силой духа врагов убеждала:
Пощады не будет! Не вой, не моли, не проси.
Мы драться умеем. Европу не раз пропахали.
Россия страшна в смертельном священном бою.
Дадим, не впервой, как не раз уж врагам мы давали.
Пропашем ещё за родную Отчизну свою!
Войны нам не надо, нам хочется крепкого мира,
Весенней грозы, проливного стеною дождя.
И вместо разрывов звучала бы звонкая лира
И крик журавлей, что к гнездовью и жизни летят.

– Сегодня мы отправляем резервистов, мобилизованных в соответствии с указом президента Российской Федерации. Хочу сказать, что не все из вас попадут в регулярные войска, сначала вы пройдёте медицинскую комиссию и отбор на соответствие критериям, установленным Министерством обороны, и только самые подготовленные призывники попадут в части. Вам, как нашим дедам, выпала доля встать на защиту Родины, и я уверен, что с вашим приходом на передовой станет надёжнее. Удачи вам, и скорее возвращайтесь домой! – сказал глава района Игорь Власов.

С напутственными словами к призванным на службу обрати-

лся имеющий боевой опыт Павел Вдович:

– Хочу сказать, чтобы вы помнили о том, что вас ждут дома, берегли себя при выполнении любых поставленных перед вами задач и помогали в этом товарищам. Здоровья вам, терпения и скорейшего возвращения домой!

Ещё с напутственными и тёплыми словами к призваным обратились: главный специалист администрации муниципалитета по мобилизационной работе Юрий Иванов; председатель районного Совета ветеранов Татьяна Степанюк; настоятель храма Покрова Божией Матери Николай Галочкин, который после приветст-

венных слов окропил будущих воинов святой крещенской водой. Учащиеся Аромашевской школы вручали нашим защитникам письма и попросили вскрыть эти конверты перед первым боем.

В этот день автобус увёз мужчин разных возрастов и профессий. Провожать их пришли друзья, родители, жёны и дети. Много было пролито молчаливых слёз, но прощались без истерики, не навсегда. На мой вопрос: «С каким чувством уезжаете?» супорогового вида мужчина, не представившийся, ответил:

– Еду долг выполнять. Точно знаю, что за чужими спинами не отсидеться, поэтому сделаю всё, что от меня зависит.

«Своих не бросаем!»

• Более 10 000 неравнодушных жителей и гостей города вышли на минувшей неделе на Цветной бульвар города Тюмени в поддержку специальной военной операции России и референдумов на Донбассе.

► Информация и фото группы «Тюменская область» в «ВКонтакте».



В РАЙОННОЙ ДУМЕ Рассмотрели вопросы по бюджету

◆ Алёна АНДРЕЕВА

В режиме видео-конференц-связи под председательством заместителя председателя районной думы Дмитрия Петрина прошло очередное заседание думы пятого созыва Аромашевского района. В работе думы принял участие глава района Игорь Власов.

Было рассмотрено пять вопросов: «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Аромашевского муниципального района за 1 полугодие 2022 года», «О внесении изменений в решение думы Аромашевского муниципального района от 26.11.2021 года № 194», «О внесении изменений в решение думы Аромашевского муниципального района от 26.11.2021 г. № 196», «О внесении дополнения в решение думы Аромашевского муниципального района от 26.11.2014 г. № 34», «Об одобрении проекта соглашения о передаче органами местного самоуправления Аромашевского сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района и о передаче органами местного самоуправления муниципального района осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления Аромашевского сельского поселения».

О расходах и дополнению бюджета в Аромашевском муниципальном районе отчиталась начальник финансового казначейства управления по Аромашевскому району Елена Иванова:

– Доходная часть бюджета Аромашевского муниципального района за первое полугодие 2022 года исполнена на 52 процента. Это доходы от использования и земельных реализаций земельных участков, поступление задолженности прошлых лет, штрафы и платежи от других администраторов, от аренды муниципального имущества, переданного в социальный наём гражданам, и основной доходный источник – это налог на доходы физических лиц. Расходы за первое полугодие 2022 года выполнены на 44 процента. Сюда входят расходы на решение общегосударственных вопросов, расходы по разделам национальной обороны, по национальной безопасности правоохранительной деятельности, содержание единой диспетчерской службы, расходы по разделам национальной экономики, в том числе по сельскому хозяйству, расходы по жилищно-коммунальному хозяйству, по разделам образования, культуры, социальной политике, физической культуре и спорту, – рассказала Елена Александровна. В связи с увеличением с 1 июня минимального размера оплаты труда, департаментами Тюменской области дополнительно выделены денежные средства, для проведения мероприятий и повышения оплаты труда работников муниципальных учреждений бюджетной сферы, на которых не распространяются указы президента.

На данном заседании были введены поправки на внесение изменений в решениях думы Аромашевского района, с которыми выступил начальник отдела имущественных отношений и градостроительной деятельности Александр Валенцев.

Свой вопрос осветил начальник юридического отдела администрации района Александр Шумов.

В завершении заседания выступил глава района Игорь Власов:

– Уважаемые депутаты сельских поселений, отмечу несколько моментов, о том какая работа ведётся в муниципалитете. На территории района идёт уборочная кампания, на сегодняшний день убрано 62 процента площадей, средняя урожайность – 24 центнера с гектара. В текущем году стали активно водить в оборот заброшенные земли. Отдельно рекомендую главам сельских поселений провести опашку прилегающих территорий, провести субботники, особое внимание уделить уличному освещению сельских поселений. Организовать проведение праздничных мероприятий ко дню пожилых людей, – отметил Игорь Анатольевич.

27 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ВОСПИТАТЕЛЯ И ВСЕХ ДОШКОЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваша работа требует большой ответственности, громадного терпения, профессиональных умений и непременно творческого подхода.

Желаю всем сотрудникам дошкольных учреждений здоровья, личного счастья, энергии и душевной гармонии. Пусть в конце каждого трудового дня вам придают новые силы и вдохновение искренняя любовь ваших воспитанников, благодарность и уважение их родителей.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа – это кропотливый и каждодневный труд, требующий много терпения, сил и полной самоотдачи. Люди разных профессий каждое утро доверяют вам воспитание своих детей. Вы сполна справляетесь со своей

миссией, даря детям не только знания и умения, но и заботу, душевное тепло. Именно благодаря вам в детских садах царит домашняя атмосфера любви и уюта. От всего сердца желаю всем воспитателям и дошкольным работникам крепкого здоровья, счастья и благополучия в семьях, вдохновения, радости творчества, любви воспитанников и уважения их родителей!

Игорь ВЛАСОВ, глава района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

От имени депутатов районной думы и от себя лично поздравляю всех работников дошкольного образования с профессиональным праздником!

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и оптимизма! Пусть каждый день на работе вас встречают искренние и светлые улыбки ваших воспитанников, а их дальнейшие успехи станут для вас наградой! С праздником!

Владислав СЛЕПОВ, председатель районной думы



• Аромашевский воспитатель получила награду из рук губернатора.

► Фото из архива Е. Сергеевой.

Воспитатель – профессия души

◆ Ксения САМСОНОВА

24 августа из рук губернатора Тюменской области Александра Моора почётную грамоту Министерства просвещения Российской Федерации получила воспитатель детского сада «Сказка» из Аромашево Елена Сергеева.

Елена Петровна отмечена за многолетний добросовестный труд и значительные заслуги в сфере образования.

– В школе я всегда являлась лидером. Была вожатой у октябрят. Когда вступила в комсомол, стала комсоргом. Поэтому организаторскими способностями обладала. При выборе профессии не задумывалась – знала, что стану работать воспитателем.

Главное в моей профессии – это

любить детей, важно уважение родителей и взаимопомощь.

1 августа 1988 года у Елены Петровны состоялся первый рабочий день. Её поставили на среднюю группу, куда ходили малыши-пятилетки.

Елена Сергеева вспомнила начало трудового пути в дошкольном образовании:

– У меня тогда было 32 ребёнка. Не знала, как подойти к ним, чем заняться. Начала со знакомства с малышами, затем – с их родителями. Помогали первое время наставники, а потом уже сама начала справляться.

Елена Сергеева в свободное время занимается вязанием, но любимое хобби – готовить.

– По выходным приезжают внуки на мои пирожки-блинчики, – поделилась Елена Петровна.

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

Вот и закончилось трудовое лето

◆ Ксения САМСОНОВА

В минувшую субботу состоялось традиционное закрытие фестиваля «Трудовое лето – 2022». В районном Доме культуры собралась активная молодёжь, которая в течение трёх летних месяцев благоустраивала наш район.

В текущем году более 250 школьников были трудоустроены.

– Мне радостно, гордо и приятно находиться на этой сцене, потому что в зале находятся самые лучшие дети нашего района, которые все три летних месяца не просто сидели дома за книжками, телевизорами или телефонами, а облагораживали наше село.

Вашими усилиями все сельские поселения района стали действительно чище и красивее. Вы не только занимались благоустройством района, но и также работали в лагерях с дневным пребыванием, были вожатым на дворовых площадках, трудились в библиотеках, занимались ремонтом книг. Вы освоили профессию цветоводов.

Благодаря вам, ребята, мы понимаем, что труд облагораживает, делает нас лучше, светлее и добнее, – отметила начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина.

Светлана Леонидовна вручила благодарственные письма главы Арома-

шевского района Александру Григорьеву, Людмиле Сальниковой, Татьяне Носковой и Татьяне Алфёровой.

Присутствующих поприветствовала исполняющая обязанности директора Дома детского творчества Елена Казанцева и вручила грамоты

«Лучший в труде» Людмиле Пестеревой, Оксане Прягачёвой, Рустаму Жамалиеву, Аслану Хасанову, Ильнару

Мамадиеву, Диане Рамазановой, Диане Юсуповой, Полине Федосеевой, Ивану Макарову, Алексею Беженцеву,

Марии Леонюк, Владиславу Сорокину, Егору Горну, Кириллу Погапову, Рустаму Абайдуллину, Ангелине Дорониной, Елене Григорьевой, Анастасии Чемакиной, Даире Ильиной, Ирине Обуховой, Алёне Южаковой, Наталье Пенежиной, Матвею Лемешкину, Елизавете Лазаревой и Полине Затейкиной.

Ребята представили свои творческие отчёты: подготовили презентации о том, как провели это лето.

Пока жюри подводили итоги конкурса, зал наслаждался просмотром фотографий на слайд-шоу и музыкальными номерами участников художественной самодеятельности районного Дома культуры.

Победителем районного фестиваля «Трудовое лето – 2022» награды вручила начальник отделения Центра занятости населения по Аромашевскому району Наталья Репина.

За первое место в номинации видеопрезентации «Каким было наше лето» награждён трудовой отряд Кротовского филиала Аромашевской школы. На втором – ребята Юрминского и на третьем – Новоаптулинского филиалов.

В номинации «Фоторяд» первое место заняли новопетровские участники «Трудового лета», второе – у слободчиковских ребят, третье – у аромашевских.

За участие в районном фестивале «Трудовое лето – 2022» награждены трудовые отряды Малиновского, Рукаловского и Кармацкого филиалов Аромашевской школы.

Рузанна Ашина поделилась:

– Лето – это любимая пора. Его я провела хорошо, ездила в лагерь, помогала маме, работала вожатой в школе. Закрытие фестиваля «Трудовое лето» было запоминающим. Мне очень понравился праздник.

Татьяна Каликина рассказала:

– Лето было очень увлекательным. Ездила в Санкт-Петербург, я очень радовалась этому. Сегодня мы представили презентацию, сценку и танец. Заняли второе место, не верится, ведь ожидали, что будем на третьем месте. Мне очень всё понравилось.

Фото к материалу
смотрите на сайте «Аромашево Онлайн»
<http://aromashevo.online/foto/>

Главное слагаемое счастья – большая дружная семья



Лариса ГИЗАТУЛИНА

В посёлке Новопетрово семья Мариньи и Владислава Смирновых самая большая, в ней 13 детей: четверо своих и девять приёмных. Со слов мамы большого семейства, когда в доме столько детишек, хлопот и забот очень много, но и радости тоже в разы больше.

Наша первая встреча с этой дружной многодетной семьёй состоялось в 2017 году, когда супруги приняли в свой дом шестерых детей из детдома. На вопрос: «Как семья решилась на такой ответственный шаг?» Марина Хасановна тогда ответила, что понимает, с какими трудностями сопряжено воспитание чужого ребёнка, но желание помочь, подарить тепло покинутым родными детишкам, осчастливить их у неё сильнее.

С тех пор прошло пять с лишним лет, ребятишки свои и приёмные заметно повзрослели. Старшая дочь Виктория окончила институт и сейчас преподаёт в школе математику, двое сыновей Олег и Данил несут армейскую службу, Екатерина и Шамиль получают профессиональное образование, а все младшенькие детишки стали школьниками.

Марина Хасановна рассказывает о том, как живёт их семья, поделилась, что за этот период в их доме произошло пополнение: взяли из детдома Толю, Линара, Викторию. Приёмных детей сейчас не шесть, как было изначально, а девять. Новые члены семьи уже успели привыкнуть, подружиться с остальными ребятишками.

– Детвора живёт дружно, разногласия между ними случаются крайне редко. Моменты разлада без внимания не остаются: чаще всего подключается муж, у него получается гораздо лучше вырулить ситуацию, помирить ребятишек, – говорит многодетная мама.

Летние каникулы остались позади, все дети пошли учиться. Интересуюсь у Мариной Хасановны, как ребятишки отдохнули, сложно ли было собрать их в школе.

– Каникулы провели хорошо, – делится моя собеседница. – В течение лета все дети съездили на отдых в загородные лагеря, приехали оттуда довольные, с уймой впечатлений. Дома тоже не скучали: проводили дни, играя с деревенскими ребятишками, катались на великах, нам, родителям, помогали. Всей большой командой ходили за черникой, благо бор рядом, прямо за огородами. Дети и раньше просились в лес со мной, но никогда не брала их, а нынче уговорили. Столько ягод собрали, варенья наварили, что года на два нам точно хватит.

Марина Хасановна отмечает, что дети, особенно младшенькие, начали нового учебного года ждали с нетерпением.

– Для моих ребятишек 1 сентября – это праздник, и очень радует, что обучение им не в тягость, – говорит многодетная мама. – К учёбе детей мы с Владиславом уделяем особое внимание, потому что с этим связано их благополучие в будущем. Нынче в нашем доме десять школьников, времени и внимания требуется много, и именно поэтому с мужем приняли решение о моём уволь-

нении с работы, чтобы была возможность больше с ребятишками заниматься. Не каждому ребёнку обучение даётся легко: кому-то нужна помощь в выполнении домашних заданий, у другого надо проверить, третьему объяснить материал. Всегда вместе готовимся к урокам с младшенькими Марусей и Катей, которые учатся в начальных классах. За то время, что дети живут в нашей семье, удалось повысить у них успеваемость в учёбе.

Марина Хасановна, говоря о распорядке дня, поясняет, что он у неё напряжённый. Это понятно, ведь приготовить только завтрак на десять детей и всех собрать утром в школу чего стоит, а потом их нужно ещё встретить с вкусным обедом на столе.

– Сил и времени, естественно, уходит больше, чем, к примеру, в семьях, где двое-трое детей, – рассуждает многодетная мама. – Конечно, дети у нас привыкли помогать, правда, строго закреплённых домашних обязанностей за ними нет. Мы привыкли договариваться и делать всё вместе. Кто-то моет посуду, кто-то наводит порядок на полках в шкафу, на веранде и во дворе, а кто-то кормит собаку и кошек. Если ребёнок по какой-то причине не хочет выполнять ту или иную работу, никогда не заставляю: сегодня нет желания, значит, завтра появится.

Как живётся воспитанникам супругов Смирновых? Комфортно ли им в новой семье, и стала ли она родной? Ответить на эти вопросы могут только сами дети. Мы с Мариной Хасановой идём на кухню, где они собираются пить чай с блинами,

которые напекла самая старшая из приёмных дочерей Екатерина. Девушка делится, что любит готовить и старается всему научиться у мамы Мариньи.

– Заводить тесто научила тоже она, – продолжает Катя. – Блины нравятся всем домочадцам и мне в том числе. Конечно, за плитой стоять приходится долго, но зато такие вкусняшки получаются.

Я была приятно удивлена открытости и общительности ребят: они рассказывали, как живут, о чувствах, которые испытывали, когда впервые переступили порог дома приёмных родителей, как привыкали, что семья для них значит сегодня.

Четырнадцатилетняя Рузанна поделилась, что в первые дни испытывала страх, потому что все кругом были для неё чужие.

– Подружиться с другими ребятишками мне помогла мама Марина, она очень добрая. Я привыкла и сейчас мне живётся в семье хорошо, она мне родная.

Шамиль нынче стал студентом Вагайского многопрофильного колледжа, его будущая профессия – автомеханик. Со слов юноши, пять с лишним лет, прожитых в семье Смирновых, – это теплота, понимание и постоянная поддержка. Ему нравится, что в доме дружная атмосфера.

– Иногда между нами, ребятишками, возникают разногласия, в жизни не бывает, чтобы всегда всё шло гладко, но даже будучи в ссоре, мы защищаем друг друга, если возникает необходимость в этом, – делится Шамиль.

Рассказывая о жизни в приёмной семье, маленький Кирилл

отметил, что любит проводить время с папой Владиславом. Отец научил его водить мотоцикл, ремонтировать.

– А мне хорошо, когда мы с мамой Мариной разговариваем, – робко призналась девятилетняя Диана.

В продолжение беседы Марина Смирнова делится, что они с мужем не планировали большую семью, но не жалеют, что всё сложилось, как нынче. Супруги сейчас даже не представляют, как бы жили без своих детишек.

– На себя остаётся время? – спрашиваю у собеседницы.

– Не так много, но я не ощущаю себя обделённой. При необходимости всегда могу выкроить время на парикмахерскую, маникюр, на всё то, что необходимо женщине. У меня есть мама, которая приходит ко мне на помощь, если не успеваю. Нахожу время и на любимые увлечения: мне нравится заниматься садом, огородом, ухаживать за всем, что там растёт. Собираясь на участок, обычно никого не зову с собой, а просто говорю ребятишкам: пойду душой и телом отдыхать в огород, а мои старшенькие девчонки сразу: «Мама, мы с тобой». В саду посидим, от души наговоримся, наслеёмся, красоту и порядок наведём.

Меня радует, что в семье есть желание помогать друг другу: у родителей – детям, у старших ребятишек – своим младшим братьям и сёстрам. У меня большая дружная семья, дети здоровы, муж любит, братья уважают, мама рядом – всё это главные слагаемые моего женского счастья, – подытоживает многодетная мама Марина Смирнова.

ГИБДД СООБЩАЕТ

В нашем районе поймали пьяного водителя

◆ Ксения САМСОНОВА

15 сентября аромашевскими сотрудниками ДПС был остановлен автомобиль Hyundai Solaris, водитель которого находился в алкогольном опьянении.

Мужчина остановлен на четвёртом километре трассы Новопетрово – Ангарка.

– Показания алкотестера составили 0,61 мг/л алкоголя на литр выдыхаемого воздуха.

Водитель пояснил, что распивал пиво вчера, а сегодня пьяный сосед, который пил пиво с утра, попросил его съездить до магазина за сигаретами на автомашине соседа, – отметили в МО МВД России «Голышмановский».

На нарушителя составлен административный протокол.

СПРАШИВАЛИ-ОТВЕЧАЕМ

Перемены в обслуживании создали неудобства

В редакцию газеты обратились жители села Аромашево со следующей проблемой:

«Перемена места производственной площадки для обслуживания клиентов в Аромашевском почтовом отделении создала неудобства для посетителей. При увеличении количества клиентов в помещении возникает скученность людей, что приводит к возмущениям и недовольству. Просим вмешательства и оказания содействия для того, чтобы в отделении связи операторы обслуживали клиентов, как и раньше».

Ответ на вопрос дала Татьяна Пономарёва – главный специалист по корпоративным коммуникациям УФПС Тюменской области, макрорегион «Урал»:

– К сожалению, возможностей переместить почтовое отделение в другое, более просторное помещение, нет. Сейчас клиентов обслуживает один оператор, который оказывает универсальные услуги, в том числе принимает платежи и продаёт товар. Мы приносим свои извинения нашим клиентам за доставленные неудобства. Напоминаем также, что большую часть почтовых услуг клиенты могут получить дистанционно, не посещая почтовое отделение. На сайте компании или в мобильном приложении можно оформить и оплатить посылки онлайн, заказать доставку отправлений почтальоном или курьером к себе домой, оформить подписку и многое другое. Полный перечень дистанционных услуг размещён на сайте: pochta.ru и в мобильном приложении. Кроме этого, наши почтальоны в срок доставляют социальные выплаты, газеты и журналы, корреспонденцию, принимают коммунальные платежи, налоги и прочее.

На дистанции пришёл вторым

• В городе Екатеринбурге состоялся VIII горный полумарафон из серии трейлов «5 вершин». На дистанцию 21 километр вышли 74 спортсмена, среди которых аромашевец Денис Николаев.

В возрастной группе 40-49 лет с результатом 1 час 52 минуты 16 секунд Денис занял II место. Информация Татьяны Шмелёвой, руководителя Центра тестирования ГТО, фото из архива Дениса Николаева.



НАЦПРОЕКТ: ЭКОЛОГИЯ

Аромашевцы приняли участие в акции «Сохраним лес»

◆ Ксения САМСОНОВА

В минувшую пятницу состоялась Всероссийская экологическая акция «Сохраним лес».

– Скоро откроем здесь детскую площадку, и сегодня высадили ёлки. Они вырастут, можно будет какую-нибудь зону отдыха разбить. Когда занимаешься озеленением малой родины – это очень важно и приятно, – отметил первый заместитель главы района Иван Пятилетов.

В Аромашево по улице Строителей работники администрации района, Аромашевской школы, лесничества и авиабазы высадили более 100 саженцев сосны.

Как отметил руководитель мероприятия Сергей Ширшов, акция «Сохраним лес» проходит традиционно в осенний и весенний периоды. Природа объединяет людей разных возрастов.

Заместитель главы Аромашевского района Александр Майер прокомментировал:

– Принял участие, чтобы внести свой вклад в экологическое благосостояние нашего климата. Облагородить облик нашего села, кто, кроме нас, будет заботить о сельской местности.



• В райцентре рядом с детской площадкой по улице Строителей появится зелёная зона.

Учредитель:
Департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты
(тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио
«Говорят Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом
писем и социальных проблем
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

С.Н. Степанюк – заведующий отделом
общественно-политической жизни
(тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта
«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер
(тел.: 2-11-85).

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов опубликованных материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1818 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 77
ЦЕНА 12 РУБ. 72 КОП.

http://aromashevo.online
strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!